1 вариант

1. Найдите модуль силы (в Н) взаимодействия между зарядами 2 мкКл и 3 мкКл, если расстояние между ними равно 40 см.

2. Первый шарик имеет заряд 120 нКл, а второй шарик имеет заряд -200 нКл. Шарики абсолютно одинаковые. При их соприкосновении, какой заряд окажется на втором шарике?

1) -40 нКл      2) -80 нКл      3) -320 нКл           4) 120 нКл       5) 320 нКл

2 вариант

1. Сила взаимодействия между двумя разноименно заряженными шариками равна 25 Н. Шарики имеют одинаковый по модулю заряд и находятся на расстоянии 15 см друг от друга. Найдите модуль заряда шариков (в мкКл).

2. Первый шарик имеет заряд -120 нКл, а второй шарик имеет заряд +280 нКл. Шарики абсолютно одинаковые. При их соприкосновении, какой заряд окажется на втором шарике?

1) +80 нКл      2) +200 нКл      3) +320 нКл           4) -120 нКл       5) -320 нКл
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отв 1 вариант

1. 0,34

2. 1(-40)

2 вариант

1. 8мкКл
2. 1(80)
